
 

 

 

ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Шістдесят шоста сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«20» листопада 2025 року                                                                                                №1307-VІІІ 

 

Про затвердження Програми «Соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки» Лиманської селищної 

територіальної  громади Роздільнянського району Одеської області  

Відповідно до пункту 22 частини і статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Указу Президента України від 

24.02.2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» затвердженого Законом України 

від 24.02.2022 р. № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», керуючись постановою кабінету Міністрів України від 11.03.2022 р. № 202 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану, 

враховуючи рішення виконавчого комітету Лиманської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області №274/25-СР від 19 листопада 2025року «Про погодження 

затвердження  Програми  «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб 

та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки» Лиманської  селищної  територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області», з метою створення належних умов для 

забезпечення життєдіяльності внутрішньо переміщених  та/або евакуйованих осіб, у зв’язку із 

введенням воєнного стану, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії Лиманської 

селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово-економічних питань та 

питань регуляторної політики, Лиманська селищна рада 

 

ВИРИШИЛА: 

1. Затвердити  Програму  «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених 

осіб та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки» Лиманської  селищної  територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області  (додається). 

2. Структурним підрозділом виконавчого комітету Лиманської селищної ради, установам 

та організаціям Лиманської  селищної  територіальної громади забезпечити виконання заходів 

Програми. 

3. Координаційне забезпечення щодо виконання даного рішення покласти на заступника 

Лиманського селищного голови з діяльності органів виконавчої влади, фінансово-економічних 

питань діяльності виконавчих органів Городніченко С.В. 

4. Фінансування передбачених Програмою заходів здійснюється в межах затверджених 

бюджетних призначень у рішенні Лиманської селищної ради «Про селищний бюджет 

Лиманської територіальної громади на відповідний рік» зі змінами та доповненнями. 

 

 

 

 



5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради 

з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань 

регуляторної політики. 

 

 

Лиманський селищний голова                                                                        Віктор БАКЛАНОВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішенням Лиманської селищної ради 

№1307-VIII від 20 листопада 2025 року 

 

Лиманський селищний голова 

____________Віктор БАКЛАНОВ 

 

Програма 

«Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих 

осіб на 2025 - 2028 роки» Лиманської селищної територіальної громади  

Роздільнянського району  Одеської області 

 

І. Загальні положення програми 

На виконання Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64 «Про 

введення воєнного стану в Україні», затвердженого законом України від 

24.02.2022 р. № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022р. № 252 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»| та 

відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виникає необхідність 

у комплексному підході до розв’язання проблем щодо надання підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам у розв’язанні їх нагальних проблем, які виникають 

при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання. 

Програма «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або 

евакуйованих осіб на 2025 - 2028 роки» Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району  Одеської області(далі Програма) визначає загальні принципи, 

головні напрями та основний зміст підтримки внутрішньо переміщеним; та/або евакуйованим 

особам. Ці заходи повинні забезпечити реалізацію конституційних прав громадян та їх 

соціальний захист. 

Досягнення зазначеної мети вбачається в комплексному та системному підході, 

обʼєднанні зусиль структурних підрозділів селищної ради та виконавчих органів, установ та 

організацій Лиманської селищної ради щодо вирішення нагальних потреб для внутрішньо 

переміщених осіб (далі -ВПО), які мають гостру потребу в соціальній та гуманітарній 

допомозі, що обумовлена переміщенням громадян в інші місця для тимчасового проживання. 

 

II. Обґрунтування доцільності розроблення програми 

Бойові дії та тимчасова окупація частини територій України призвела до 

руйнування значної кількості житла громадян України, порушення фундаментальних прав 

людини, таких як життя і здоров’я, чесність і гідність, недоторканість, безпека тощо. 

Програма розроблена з метою забезпечення підтримки внутрішньо переміщених осіб/та 

або евакуйованих осіб, зниження соціальної напруженості в суспільстві та забезпечення на 

місцевому рівні неконфліктної інтеграції переселених громадян до складу селищної 

територіальної громади, забезпечення належних умов тимчасового проживання. 

 

 



ІІІ. Мета програми 

          Головна мета даної Програми - допомога внутрішньо переміщеним та/або 

евакуйованим особам у розв’язані їх нагальних проблем, які виникають при переміщені в 

інші місця для тимчасового перебування. 

         Програма визначає загальні принципи, головні напрями та основний зміст підтримки 

внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб. Ці заходи повинні забезпечити 

реалізацію конституційних прав громадян на їх захист. 

        Досягнення зазначеної мети вбачається в комплексному та системному  підході до 

підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб  шляхом координації їх дій 

вирішення виникаючих проблем. 

        Основними принципами Програми мають стати заходи щодо забезпечення 

першочергового задоволення потреб внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб. 

 

IV. Шляхи і способи виконання програми 

         Впровадження Програми забезпечить ефективне розв’язання соціальних проблем, які 

виникають у внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, у зв’язку з тим що в більшості 

переміщуються сім’ї з дітьми, громадяни похилого віку або особи з інвалідністю, оскільки 

застосовує до їх вирішення принципи системності та адресності, координує взаємодію 

виконавчих органів селищної ради, об’єднань громадян та безпосередньо громадськості. 

          Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення 

соціальної напруги серед внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб шляхом 

розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб.  

          Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи щодо вирішення питань 

організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового забезпечення 

внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, а саме:  

- забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки ;  

- надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які 

потрапили в скрутні життєві ситуації;  

- забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення 

тимчасовим або соціальним житлом;  

- забезпечення права на освіту;  

- підтримку дітей;  

- налагодження ефективної взаємодії  з громадою та органом місцевої влади на засадах 

партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення 

соціальної єдності.   

          Також виконання Програми дасть змогу внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим 

особам:  

- Надати соціальні, психологічні, культурні послуги для покращення соціального 

самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації, допоможе вийти з цього 

стану;  

- Створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану 

(здоров’я);  

- Забезпечити належні умови для підтримання здоров’я та активного життя; 

- Надати підтримку в тимчасовому розміщенні (проживанні); 

 



         В умовах діючих механізмів та обсягів бюджетного фінансування галузі соціального 

захисту забезпечується налагодження ефективного функціонування системи надання 

внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам доступної і високоякісної соціальної 

допомоги.  

          Розв’язання цих та інших проблем потребує чіткої координації дій усіх служб, на які 

покладено функції з реалізації державної соціальної політики. 

        Виконання Програми забезпечить надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним 

та/або евакуйованим особам. 

V. Термін виконання програми 

Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або 

евакуйованих осіб на 2025-2028 роки, розрахована на 2025-2028 роки. 

 

VІ. Обсяги та джерела фінансування 

Реалізація заходів Програми протягом 2025-2028 років здійснюватиметься за рахунок 

коштів місцевого бюджету, надходження загального та спеціального фондів (в тому числі 

бюджет розвитку, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді 

міжбюджетних трансфертів(субвенції, дотації тощо), іноземних інвестицій, грантів. 

 

VII. Очікуваний результат 

Результатом успішного виконання заходів Програма буде надання всебічної допомоги 

внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам щодо забезпечення належних умов 

проживання та життєдіяльності. 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Організація виконання Програми покладається на управління  соціального захисту 

населення Лиманської селищної ради та інші структурні підрозділи виконавчого комітету 

Лиманської селищної ради. 

Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію Лиманської селищної 

ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, охорони 

здоров’я та соціального захисту населення. 

Виконавці Програми інформують про виконання заходів Лиманську селищну раду до 25 

січня 2026, 2027, 2028, 2029 років. На підставі отриманих даних здійснюється аналіз 

ефективності виконання Програми та використання бюджетних коштів. 

Лиманська селищна рада визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням 

пріоритетних напрямів Програми, наявності фінансових та інших ресурсів. 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 1  

до Програми  «Соціального захисту 

 та підтримки внутрішньо переміщених осіб  

та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки»  

Лиманської  селищної  територіальної громади 

 Роздільнянського району Одеської області   

 

 

ПАСПОРТ 

Програми «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або 

евакуйованих осібна 2025-2028 роки» Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області 

 

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Лиманської селищної 

ради 

2. Розробник Програми Управління соціального захисту населення 

Лиманської селищної ради 

3. Співрозробники Програми – 

4. Відповідальний виконавець Програми Управління соціального захисту населення 

Лиманської селищної ради 

5. Учасники Програми  Установи та організації Лиманської 

селищної територіальної громади 

6. Підстава для розроблення Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», Бюджетний кодекс 

України 

7. Термін реалізації Програми 2025-2028 роки 

8. Перелік Місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Бюджет Лиманської селищної 

територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього у тому числі: 

коштів з селищного бюджету 

 

 

 

13400,0 

  

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 2  

до Програми  «Соціального захисту 

 та підтримки внутрішньо переміщених осіб  

та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки»  

Лиманської  селищної  територіальної громади 

 Роздільнянського району Одеської області   

 

Ресурсне забезпечення 

Програми «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або 

евакуйованих осіб на 2025-2028 роки» Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Орієнтовані обсяги фінансування Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

(тис. грн.) 

2025 2026 2027 2028 

Обсяги ресурсів всього, в 

тому числі: 

3350,0 3350,0 3350,0 3350,0 13400,0 

Державний бюджет 0 0 0 0 0 

Обласний бюджет 0 0 0 0 0 

Бюджет Лиманської 

селищної територіальної 

громади 

3350,0 3350,0 3350,0 3350,0 13400,0 

Інші джерела 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3  

до Програми  «Соціального захисту 

 та підтримки внутрішньо переміщених осіб  

та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки»  

Лиманської  селищної  територіальної громади 

 Роздільнянського району Одеської області   

 

 

Напрями діяльності та заходи 

Програми «Соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб на 2025-2028 роки» Лиманської 

селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області 

 

№ 

з/п 

Напрями діяльності та 

заходи Програми 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування, тис. 

гривень 

Очікуваний результат 

2025 2026 2027 2028 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Здійснення заходів щодо 

створення належних умов для 

тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб 

та/або евакуйованих осіб (в 

тому числі проведення 

поточного та капітального 

ремонту будівель, приміщень 

комунальної форми власності 

та придбання матеріалів для 

проведення ремонту, 

придбання обладнання, 

предметів та інвентарю) 

Управління соціального 

захисту населення Лиманської 

селищної ради, відділ у 

справах майна Лиманської 

селищної ради, виконавчий 

комітет Лиманської селищної 

ради, структурні підрозділи 

Лиманської селищної ради, 

установи та організації 

Лиманської селищної 

територіальної громади 

Селищний 

бюджет 

3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 Надання всебічної 

допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 

та/або евакуйованим 

особам щодо 

забезпечення належних 

умов проживання 

2 Надання транспортних послуг 

щодо забезпечення перевезень 

внутрішньо переміщених 

особам та/або евакуйованих 

осіб 

Управління соціального 

захисту населення Лиманської 

селищної ради, відділ у 

справах майна Лиманської 

селищної ради, виконавчий 

комітет Лиманської селищної 

ради, структурні підрозділи 

Лиманської селищної ради, 

Селищний 

бюджет 

350,0 350,0 350,0 350,0 Забезпечення логістики 

щодо перевезення 

внутрішньо 

переміщених осіб та/або 

евакуйованих осіб 



установи та організації 

Лиманської селищної 

територіальної громади 

   Всього 3350,0 3350,0 3350,0 3350,0  

 


